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1-K.KBapTHpa, 40 M2, 1/5 3T.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)XKHo-CaxanuHck, Nnp-KT Mupa, g 2866

¢ py6. 40 000



ChoaeTtcd oogHOKOMHAaTHasdA KBapTUpa Ha
ONTNTENbHbIN CPOK. C KOCMeTMYEeCKMM PEMOHTOM.

Yumcrtaq, Tennaqa m ytoTHada. NonHoCTbio
MebnunpoBaHa. EcTb Bce Heobxoaomnmoe ans
KOM®POPTHOrO NPOXMBaAHUA. TUXMIMN M CNOKOMHbIN
panoH. ExxemecayHaga onnata 40 000 T.p. + cBeT U
BoOa. 3BOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1

ST1axK: 1

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Hanuune mebenu: ga

O6Lwasa nnolwagb: 40 M2
OTaken B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTU4YecKumn

Hanunymne nHtepHeTa: ga
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